

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 27 февраля 1979 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 33 (12871)

Цена 2 коп.

Избирательным участкам — ПОЛНУЮ ГОТОВНОСТЬ

ДО ВАЖНЕЙШЕГО политического события в жизни нашей страны — выборов в Верховный Совет СССР осталось пять дней. Это период наиболее активной, напряженной работы участковых избирательных комиссий, агитаторов, партийных и советских организаций. Перед ними стоит задача большой важности — провести организационную работу так, чтобы выборы прошли организованно, четко, в соответствии с Законом о выборах в Верховный Совет СССР.

В нашей стране день выборов в Верховный Совет СССР — не только важное политическое событие, но и большой всенародный праздник торжества социалистической демократии, советского образа жизни.

Трудоемкая работа при подготовке к выборам — составление и сверка списков избирателей. В этой работе нет «мелочей», так как любая неточность, недоработка может привести к определенным трудностям в осуществлении избирателем его законных прав. С 11 февраля началось ознакомление населения со списками избирателей, проведение сверки. К этой работе наряду с членами участковых комиссий привлечен широкий актив. Большую помощь оказывают агитаторы: проводя агитационную и разъяснительную работу, они сейчас напоминают гражданам о необходимости сверки списков, объясняют всю важность этой работы.

Быстро и очень полно проведены ознакомление избирателей со списками и сверка на избирательных участках поселка Дзержинского. Активно ведется эта работа и в других местах района. Однако участковые комиссии избирательных участков № 13, № 14, № 5 несколько затянули эту работу. Очевидно, партийные организации протомга, СМУ-1 треста Мособлгражданстрой и завода торгового машиностроения ослабили контроль за проведением предвыборной работы. Несколько снизили активность комиссии на избирательных участках завода им. Ухтомского.

Хотя эти упущения пока кажутся незначительными, партийным организациям надо обратить на них пристальное внимание.

Другая организационная задача, стоящая перед избирательными комиссиями, — заблаговременно подготовить помещения к голосованию. Сейчас на избирательных участках оборудуются кабинеты, устанавливаются урны, залы для голосования приобретают праздничный вид. И эта работа идет тем слаженней и быстрее, чем больше внимания ей уделяют партийные организации и администрация предприятий. Так, очень хорошо оборудуются и оформляются избирательные уча-

стки Томилинского завода полупроводниковых приборов. Участковые комиссии ощущают реальную помощь коммунистов предприятия. Заместитель секретаря парткома В. А. Михалочкин постоянно интересуется ходом подготовительных работ. И в случае возникновения трудностей партком дает коммунистам партийные поручения — помочь комиссии.

Большую помощь участковым избирательным комиссиям оказывают партийная организация и руководство Института горного дела им. Скочинского. Из трех избирательных участков института один уже оборудован полностью, в двух других проведены ремонтные работы, заканчивается оформление и оборудование временных киосков «Союзпечати», помещений для буфетов.

Среди множества предвыборных забот есть и у членов избирательных комиссий, и агитаторов еще одна, требующая особого внимания. Категория избирателей, о которой пойдет речь, очень малочисленна. Но это, как правило, уважаемые люди, окруженные заботой и почетом, — инвалиды войны и труда, люди с ослабленным здоровьем. Сейчас надо позаботиться о том, чтобы ни один из них по какой-либо случайности не был лишен возможности принять участие во всеобщем проявлении народной воли, в празднике советской социалистической демократии. Списки этих людей, кому необходимо привезти урну и бюллетени на дом, уже составлены, но необходимо еще и еще раз тщательно проверить их.

Немало сейчас забот у всех. Руководителям предприятий и организаций надо приложить максимум усилий для того, чтобы все организационные вопросы, задачи по обслуживанию избирателей были решены на высоком уровне и без задержки. Не менее важны и задачи агитколлективов. В оставшиеся дни они должны еще более активизировать массово-политическую работу с тем, чтобы всемерно повышать трудовую и политическую активность масс, вдохновлять их на новые свершения на благо Родины.

Выборы в нашей стране постоянно знаменуются большой активностью избирателей, всенародной поддержкой кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. Это весомый показатель высокой политической культуры трудящихся, глубокой заинтересованности в делах государства, монолитного единства партии и народа.

Вот почему в эти завершающие дни избирательной кампании очень важно сделать все для того, чтобы выборы в Верховный Совет СССР прошли организованно, при высокой активности избирателей, как большой всенародный праздник.

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ!

Исполнительный комитет Лыткаринского городского Совета народных депутатов доводит до вашего сведения, что по 3 марта 1979 года на избирательных участках проводится проверка правильности внесения избирателей в списки.

Приглашаем вас ознакомиться со списком избирателей. Работают участковые избирательные комиссии по 3 марта ежедневно — с 9 до 20 часов, в субботние и воскресные дни — с 12 до 18 часов. Исполнительный комитет Лыткаринского городского Совета народных депутатов.

ДНЮ ВЫБОРОВ — ТРУДОВЫЕ УСПЕХИ!



Доярка колхоза им. Дзержинского Антонина Ивановна ТИМОФЕЕВА, которую вы видите на снимке, работает в паре с Марией Александровной Прохоровой. Они обслуживают группу коров породы айршир. Животные дают молоко с высоким содержанием жира. Зато и ухода требуют очень тщательного.

Сейчас в группе пора массовых отелов. Антонина Ивановна и Мария Александровна стараются использовать благоприятное время, получить как можно больше продукции. В соревновании доярок за достойную встречу дня выборов они идут одними из первых. В целом же работники молочнотоварной фермы колхоза им. Дзержинского обязались перевыполнить двухмесячный план продажи молока государству на 10 тонн. Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ПО-УДАРНОМУ

Широкий размах приобрело в коллективе Томилинского завода полупроводниковых приборов социалистическое соревнование за достойную встречу выборов в Верховный Совет СССР.

Каждый трудовой день шлифовщица В. Г. Лебедева отмечает высокой выработкой, выполняя задания на 150—160 процентов.

С первого предъявления сдают продукцию рабочие участка сборки, которым руководит Г. И. Фунтова. Ежедневно участок выполняет производственные задания на 115—120 процентов.

Хороших результатов в соревновании добилась бригада испытателей, руководимая А. С. Тучковой: досрочно завершила план двух месяцев.

Успехами в труде коллектив завода подтверждает свое единодушное стремление превратить 1979 год в ударный год пятилетки. А. ЯКОВЛЕВ.

НА БЛАГО РОДИНЫ РЕЗУЛЬТАТЫ ОЩУТИМЫ

КОВРОВЩИКИ ГОТОВЯТСЯ К ЛЕНИНСКОМУ СУББОТНИКУ

Горячо откликнулись люберецкие ковровщики на Обращение ЦК КПСС ко всем избирателям, гражданам Советского Союза. По инициативе ткачихи Н. В. Лисиной коллектив комбината встал на ударную трудовую вахту, посвященную выборам в Верховный Совет СССР. В первый день вахты рекордной выработки добились ткачиха Н. С. Буякова со ставильщицей М. М. Гореловой. Они изготовили за смену 84 кв. метра ковровых изделий. Следующий день принес новый рекорд: ткачиха Н. Т. Анисимова и ставильщица Н. В. Гришина выработали 87 кв. метров ковров. На опытных ковровщиц равняется молодежь комбината: ткачихи Любовь Колонтаева, Лидия Ромнова, ставильщицы Нина Курочкина, Наталья Сагдеева и многие другие достигают выработки ветеранов коврового производства.

Среди бригад комбината в соревновании за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет СССР лучших результатов добивается бригада помощника мастера А. П. Свиридова. Она признана победителем в соревновании с бригадами Обуховского коврового комбината. В трудовом соперничестве с обуховцами вышел на первое место коллектив ткачей Люберецкого коврового комбината. Ежедневно значительно перевыполняют задания ковровщица Н. И. Курбанова, прядильщица Д. Д. Симбирцева, О. Я. Ковальчук и многие другие труженики.

На днях коллективу Московского производственного коврового объединения за высокие показатели, достигнутые в четвертом квартале минувшего года, и завоеванное в социалистическом соревновании первенство вручены переходящее Красное знамя Министерства легкой промышленности СССР и ЦК профсоюза работников легкой и текстильной промышленности и переходящее Красное знамя ГК КПСС и исполкома Люберецкого городского Совета народных депутатов. Знамена победителям были вручены на митинге заместителем секретаря ЦК профсоюза работников текстильной и легкой промышленности М. Н. Невзгодной и заведующим промышленным отделом ГК КПСС Ю. Н. Вавиловым.

На митинге выступили директор коврового объединения И. С. Леошкевич, мастер Ю. Я. Файдыш, ткачиха Н. В. Лисина и молодая работница Екатерина Чермошнцева. Они призвали ковровщиков поддержать инициативу тружеников передовых предприятий столицы — ознаменовать 109-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина коммунистическим субботником. Призыв горячо поддержали все ковровщики, которые решили на ленинском субботнике продемонстрировать высокую организованность, наивысшую производительность труда.

В трудовых коллективах коврового объединения сейчас намечаются конкретные обязательства на день Красной субботы, которая в нынешнем году знаменует 60-летие Великого почина.

Б. ФЕДОСЕНКО, инженер.

Комплексная комсомольско-молодежная бригада А. В. Аксенова СМУ-5 треста «Обобстрой» № 2 сейчас работает на строительстве нового здания областного драматического театра в Кузьминках. Коллектив успешно справился с выполнением плана и социалистических обязательств прошлого года, а по итогам работы в четвертом квартале занял первое место в тресте.

По-ударному трудится бригада и в четвертом году пятилетки, с первых его дней и недель она перевыполняет сменные задания, добиваясь хорошего качества строительно-монтажных работ. Во внутривыборном социалистическом соревновании лучших результатов в эти дни добиваются монтажники П. П. Ситкевич, электросварщик Ф. А. Горбунов и каменщик И. Д. Грызунов. Идя навстречу всенародному празднику — дню выборов в Верховный Совет СССР, передовой коллектив решил выполнить план февраля на три дня раньше срока.

А. КРУГЛЯКОВ, секретарь парторганизации СМУ-5 треста «Обобстрой» № 2.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

1 марта, в 14 часов, в большом зале ГК КПСС состоится очередной семинар председателей советов наставников и воспитателей общежитий.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ОБЕСПЕЧЕНО
СОЦИАЛИЗМОМ

ВО ИМЯ ЧЕЛОВЕКА

ПОВЫШЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНОГО И КУЛЬТУРНОГО БЛАГОСОСТОЯНИЯ
СОВЕТСКОГО НАРОДА В ЗЕРКАЛЕ СТАТИСТИКИ

Построенное в нашей стране первое в мире общество зрелого социализма воплотило в себе разум, мужество, знания и опыт всех поколений советских людей. На нынешнем этапе своего развития оно располагает поистине колоссальными творческими силами, огромным духовным потенциалом. Об этом наглядно свидетельствуют итоги развития страны, о которых в преддверии выборов Центральный Комитет КПСС, следуя ленин-

ской традиции — всегда советоваться с трудящимися, доложил в Обращении ко всем избирателям, гражданам СССР.

В материалах, публикация которых начинается сегодня, речь идет о претворении в жизнь генерального курса нашей партии — курса на наиболее полное удовлетворение растущих материальных и культурных потребностей советских людей.

Динамичное развитие социалистической экономики, постоянно увеличивающиеся материальные и финансовые ресурсы страны позволяют из года в год повышать благосостояние советских людей, улучшать условия их труда и быта, обеспечивать значительный прогресс здравоохранения, образования, культуры. А это значит, что у нас последовательно создаются новые, все более благоприятные возможности для всестороннего развития каждого человека.

1. ДОХОДЫ СТРАНЫ И ДОХОДЫ КАЖДОГО

Уровень народного благосостояния при социализме определяется ростом национального дохода. В 1978 году наш национальный доход увеличился на 63 миллиарда рублей по сравнению с 1974 годом и составил 417 миллиардов рублей.

Статистика свидетельствует, что среднегодовые темпы прироста национального дохода в СССР

значительно превосходят достижения ведущих капиталистических стран. Так, за минувшие пять пятилеток в СССР они составили 8,1 процента, в то время как в США только 3,3, во Франции — 4,9, ФРГ — 5,5, Великобритании — 2,5 процента.

Как известно, национальный доход в нашей стране используется преимущественно на потребление. В последние годы непосредственно на народное благосостояние направляется около четырех пятых его общего размера. В результате неуклонно растут реальные доходы населения.

Со времени прошлых выборов в Верховный Совет СССР реальные доходы на душу населения увеличились на 20 процентов.

В текущем году будет завершено начатое в декабре 1976 года повышение ставок и окладов работников просвещения, здравоохранения, культуры и других производственных отраслей. В ре-

зультате заработная плата увеличилась еще у 18 миллионов человек — у 31 миллиона человек.

Среднемесячная заработная плата рабочих и служащих в народном хозяйстве достигла в минувшем году 160 рублей против 141 рубля в 1974 году и 122 рублей — в 1970 году. С добавлением выплат и льгот из общественных фондов потребления заработная плата росла следующим образом: 1970 год — 164,5 рубля, 1974 год — 190,9 рубля, 1978 год — 219 рублей.

В целом выплаты и льготы, полученные населением из общественных фондов потребления, в прошлом году составили 105,5 миллиарда рублей и увеличились за последние четыре года на 22,5 миллиарда рублей.

Осуществляя широкую программу повышения денежных доходов трудящихся, партия и государство вместе с тем последовательно решают задачу обеспечения расту-

щего платежеспособного спроса населения продовольственными и промышленными товарами, а также услугами. Советские люди сегодня полнее, чем когда-либо, удовлетворяют свои разнообразные потребности. Об этом свидетельствуют, в частности, такие факты. В 1977 году розничный товарооборот увеличился по сравнению с 1940 годом в 9,3 раза. При этом продажа населению продовольственных товаров возросла в 6,9 раза, а непродовольственных — в 14 раз.

Быстро увеличиваются производство и продажа товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода.

Если в восьмой пятилетке этих товаров было выпущено на 49 миллиардов рублей, в девятой — на 83, то в текущей, десятой пятилетке их будет выпущено на 93 миллиарда рублей.

Если в 1965 году на 100 семей имелось 11 холодильников, 21 стиральная машина, 7 электропылесосов, 24 телевизора, то год назад соответственно — 72, 69, 22, 79.

Ныне в зонах уверенного приема телевизоры есть в девяти семьях из десяти. Только в минувшем году промышленность поставила 7,2 миллиона телевизоров.

Однако, отмечая успехи в решении большой и сложной задачи насыщения рынка предметами народного потребления, нельзя не видеть и имеющиеся здесь проблемы, о которых сказано в Обращении ЦК КПСС. Партия и государство добиваются решения этих проблем.

ЗА ДЕЙСТВЕННОСТЬ
ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

На конкретных примерах

ОКОЛО 60 слушателей — работников предприятий города Лыткарино занимаются в текущем учебном году на факультете наставников Люберецкого филиала университета марксизма-ленинизма МК КПСС.

На днях во Дворце культуры «Мир» проходила теоретическая конференция на тему «Роль наставников в повышении эффективности и качества работы, воспитания у молодых производственников коммунистического отношения к труду». С помощью преподавателя кандидата педагогических наук Ю. Д. Красильникова участники конференции подготовили рефераты по 17 темам, отражающим различные аспекты движения наставничества.

Большой интерес вызвала работа члена КПСС инженера М. П. Курбесова, который, используя примеры трудовой и общественной деятельности коллектива Лыткаринского завода оптического стекла, широко осветил тему «Формы и методы партийного руководства наставничеством в трудовом коллективе». Коммунист инженер Е. А. Пилихин представил содержательный материал, раскрывающий роль наставников в формировании у молодых рабочих нравственной убежденности.

В работах коммунистов токаря В. А. Леонтьева и бригадира стекловаров Л. П. Долгих использованы не только конкретные примеры, но и факты из истории зарождения и развития движений наставников. Слушатели дали высокую оценку рефератам опытных наставников, отличников производства В. А. Леонтьева и Л. П. Долгих. С интересом был рассмотрен также реферат инженера К. В. Грошева.

Слушателям факультета наставников в повседневной деятельности постоянно приходится решать вопросы воспитательной работы в коллективах. И прошедшая теоретическая конференция, несомненно, расширила кругозор ее участников.

Ю. БАЧМАНОВ,
бригадир, член парткома ЛЗОСа.

СПАСИБО ВАМ, ФРОНТОВИКИ!

Ветераны, как и прежде, в строю. Сегодня своим ударным трудом они крепят могущество Родины. У нас на Пехорской прядильной фабрике хорошо трудятся ветераны Великой Отечественной войны В. А. Бурцев, И. Н. Сахаров, Ф. С. Леонов, А. А. Быхов, Н. Г. Костюхин, И. И. Латышев, Е. В. Лейкина. Это верные сыны нашего народа. И мы от всего сердца им говорим: спасибо вам, товарищи фронтовики, труженики!

Вы отстаивали свободу и независимость социалистической Родины.

А. ЧЕГЛАКОВ,
майор в отставке.
Пехорская прядильная фабрика.

УРОКИ МЕТОДИКИ

Объединенное заседание областной и училищной методических секций воспитателей металлообрабатывающих специальностей состоялось в ГПТУ № 10 имени Ю. А. Гагарина. Его участники — лучшие мастера и преподаватели области и гагаринского училища побывали на отлично организованном уроке спецтехнологии у нашего преподавателя В. И. Петровой.

Несколькими днями позже здесь был проведен открытый урок производственного обучения у молодого мастера Е. С. Шабанова, который тоже прошел на высоком уровне.

М. ЯРЭМА,
инженер ГПТУ № 10
им. Ю. А. Гагарина.

ВЕСТИ С ЗАВОДА
ИМ. УХТОМСКОГО

НА ТРУДНЫЙ УЧАСТОК

В последние недели января ощущались напряженность и неритмичность в работе литейного цеха № 2 завода им. Ухтомского. А ведь от поступления литья, его качества во многом зависит дальнейший процесс изготовления сельскохозяйственных машин. Партийная организация, администрация решили укрепить литейное производство кадрами молодых, энергичных рабочих.

На заводе было опубликовано обращение к труженникам предприятия. Оно обсуждалось на собраниях в цехах.

Одними из первых на призыв откликнулись молодые рабочие Валентин Зотов и Александр Сафонов. В их биографиях много общего. Оба — электросварщики из экспериментального цеха № 43. До службы в рядах Советской Армии В. Зотов и А. Сафонов работали на заводе им. Ухтомского слесарями механосборочных работ, а вернувшись на родное предприятие, освоили новую профессию и стали хорошими производственниками.

Товарищи по работе из цеха № 43 с сожалением провожают друзей на новый участок, но все понимают, что кандидаты в члены КПСС В. Зотов и А. Сафонов добровольно идут туда, где труднее, в литейный цех. В. Зотов и А. Сафонов будут формовщиками.

А. БЕЛОВ.

ПОПОЛНИЛИСЬ РЯДЫ ОБЩЕСТВА

На очередном заседании бюро первичной организации общества «Знание» завода им. Ухтомского обсуждался актуальный вопрос — о подготовке к выборам в Верховный Совет СССР. С докладом, какие мероприятия были проведены и что еще предстоит сделать, выступил заместитель председателя бюро, заведующий кабинетом политпросвещения завода Д. Д. Тележников.

На заседании бюро общества обсуждался также вопрос о работе с молодыми лекторами. Затем состоялось принятие в члены общества нескольких работников завода. Сейчас в заводской организации насчитывается 115 членов общества «Знание».

А. САНИН.

ОТ ВЫБОРОВ ДО ВЫБОРОВ

КРАСКОВО СЕГОДНЯ И ЗАВТРА

КАК К БОЛЬШОМУ всенародному празднику народной демократии готовятся жители Краскова и Коренева к выборам в Верховный Совет СССР. Партия и правительство постоянно проявляют огромную заботу об улучшении благосостояния советских людей. Это особенно заметно, когда оглядываешься назад, на пройденный отрезок времени, хоть сравнительно и небольшой.

За период, прошедший со дня предыдущих выборов в Верховный Совет СССР, успешно выполнялись планы социально-экономического развития поселка. Широкий размах приобрело жилищное строительство: 2800 человек получили новые благоустроенные квартиры, введено в строй 20 600 кв метров жилой площади. Кроме того 157 семей улучшили свои жилищные условия.

Дальнейшее развитие получило бытовое обслуживание жителей. Введено в строй четыре магазина — торговый центр в Коренева, «Овощи-фрукты» и «Одежда» в Краскове и магазин в деревне Торбеево. Работают новые парикмахерская, комбинат бытового обслуживания, открыты приемные пункты химчистки и стирки белья в Коренева. Скоро жители Краскова получат новый универмаг.

Ведется строительство трех лечебных корпусов красковской больницы. С пуском их в строй намного улучшится медицинское обслуживание населения.

Выполнены большие работы по благоустройству. На эти цели за четыре года израсходовано более трех миллионов рублей. За это время введены в эксплуатацию водозаборный узел в деревне Машково, артезианская скважина в совхозе «Красковский», пущен газ во многие квартиры, сейчас жилые дома поселка, как горжилуправления, так и принадлежащие гражданам на правах личной собственности, газифицированы на 90 процентов.

Похорошели, преобразились многие улицы. Выполнены большие объемы работ по асфальтированию дорог и тротуаров. Посажены деревья и кустарник. Построен железобетонный мост через реку Пехорка.

Большое участие в работах по благоустройству принимают сами жители. Они приводят в порядок дворы, улицы, жилые дома. Фасады многих украшают таблички «Дом образцового содержания». За последние четыре года их стало на 447 больше.

В конце декабря на сессии Люберецкого горсовета обсуждался план экономического и социального развития района на 1979 год, анализировался ход выполнения плана в 1978 году. Я слушала доклады о развитии района, о бюджете на 1979 год и думала о том, как много сделано за годы Советской власти. Думала, конечно, и о своем Краскове. О его прошлом, настоящем, будущем. Об этом с волнением говорил на сессии депутат Областного Совета, директор красковской школы № 55 Н. А. Горохов. Он вспомнил старое, дореволюционное Красково, в котором было несколько деревянных домиков, начальная школа, где обучалось 39 детей, больница, в которой работал всего один врач. Не было в поселке никаких предприятий, никакой промышленности.



А сейчас! Заводы, фабрики, детские дошкольные учреждения, больница, в которой трудятся 300 врачей и медсестер, аптеки, сельскохозяйственные предприятия, четыре школы, где занимается более 2 тысяч детей. Даже научно-исследовательские институты союзного значения. Такова биография Краскова. А в ней отражена биография всей страны.

Еще краше станет наш поселок в ближайшие годы.

Депутаты поссовета, партийные и общественные организации предприятий принимают все меры к тому, чтобы выполнить планы социально-экономического развития, намеченные на 10-ю пятилетку. На сессиях и исполкомах поссовета постоянно рассматриваются вопросы экономического и социального развития поселка.

Появятся новые жилые дома, ГПТУ, КБО, клуб, почта и сберкасса. Во всем этом немалая заслуга депутатов, руководителей хозяйств.

Разработан генеральный план застройки Краскова и Коренева на 11-ю пятилетку.

Успешно трудятся коллективы наших промышленных предприятий. ОПХ «Коренево», совхоз «Красковский», 5-е отделение совхоза им. Моссавета, в соответствии с решениями июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, стремятся дать родные больше продуктов высокого качества.

Красковский поссовет неоднократно занимал призовые места в социалистическом соревновании среди поселковых Советов района и награждался Почетными грамотами ГК КПСС и исполкома юрсовета.

Красковцы и впредь не пожалеют сил для дальнейшего развития родного поселка. А предстоящий день выборов в Верховный Совет СССР они встретят новыми трудовыми успехами.

Н. РУСАНОВА,
председатель исполкома Красковского поссовета.
НА СНИМКЕ: новый дом на Школьной улице в поселке Красково.

Фото С. КРАХМАЛОВА.

МОТРИШЬ, как уверенно управляется с работой Павел Орлов, и с удовлетворением отмечаешь: крепко стал на ноги, вышел из него настоящий электромонтажник. Внимательный взгляд на секунды задержится на густой сетке линий мудреного чертежа, а руки тем временем не бездействуют, ловко разводят по нужным позициям жилки - проводники. Инструмент — то отвертка, то паяльник — будто сам находит нужные точки, где крепятся концы проводов.

Павел Орлов занят на монтаже щитов и пультов систем контроля, управления и автоматики. Применение их в народном хозяйстве страны весьма широко. Нужны они в металлургии, и химиках, и сельском труженикам. Без этих систем не обходится сейчас ни одна крупная новостройка. Когда в цехе обсуждали материалы июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, одним из инициаторов соревнования за досрочное и качественное выполнение заказов для нужд сельского хозяйства выступил

ГОРДОЕ ЗВАНИЕ

П. А. Орлов. И он своему слову верен. Изделия, принимаемые от него, надежны, и сейчас стал на очередь вопрос о предоставлении ему права работать с личным клеймом. А производственные задания Павел Александрович ежемесячно выполняет на 140—150 процентов.

Недавно поступил важный заказ для новой домны Новолипецкого металлургического комбината. Горячо взялся за него П. А. Орлов и закончил работу раньше намененного срока.

На завод «Монтажавтоматика» Павел Орлов пришел после окончания средней школы. Показался он тогда робким, застенчивым. Но за внешней нерешительностью скрывались крепнущая воля, твердое стремление овладеть в совершенстве сложной профессией, занять достойное место в рядах рабочего класса. Опытная электро-монтажница Валентина Гри-

горьевна Куликова — сейчас она в цехе контролер ОТК — сразу подметила у юноши хорошие качества и наклонности. Ее трудолюбивый ученик упорно осваивал премудрости специальности и вскоре успешно

ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

сдал экзамен на допуск к самостоятельной работе. Потом у Павла Орлова была служба в Вооруженных Силах СССР, а демобилизовавшись четыре года назад, он вернулся на родной завод, в свой цех.

Теперь уже сам Павел Александрович стал умелым наставником. За последние годы он обучил профессии монтажника шестерых молодых рабочих.

Отличительная черта характера Павла Александровича — безотказность, которую видно и по производственным, и по общественным его делам. Скажем, заболел внезапно кто-нибудь из народных дружинников, и вместо него на дежурство идет Павел Орлов. Выдержанный по натуре, немногословный, П. А. Орлов, когда надо, решителен и не отступит перед трудностями, не растеряется в сложной обстановке.

В цехе и на заводе об Орлове единое мнение: «Надежный человек, верный товарищ!» Не один год он возглавляет профсоюзную организацию цеха. Об этом говорили и коммунисты на партийном собрании, когда П. А. Орлова принимали кандидатом в члены КПСС.

Доверие коммунистов Павел Александрович старается оправдать. Ко всем поручениям парторганизации относится исключительно добросовестно.

Руководитель агитколлектива цеха, один из лучших агитаторов, П. А. Орлов умеет воодушевить и призывом, и личным примером. В дни подготовки к выборам в Верховный Совет СССР он ведет активную политическую работу среди избирателей в цехе, жилом микрорайоне, на дежурстве в агитпункте.

Павел Александрович глубоко сознает, что трудом рабочего человека создаются богатства и могущество родной страны, блага для всех советских людей. Задание минувшего года он выполнял досрочно и взял обязательство: завершить задание четвертого года пятилетки к 7 ноября, 62-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Гордое звание советского рабочего — активного борца за коммунизм. П. А. Орлов несет с честью и подтверждает успехами в труде и общественной деятельности.

Н. СУХОВ,
секретарь
цеховой парторганизации.

В ИСПОЛНОМЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА

ВАЖНЫЙ РЕЗЕРВ производства мяса

Руководителям сельскохозяйственных и промышленных предприятий нашего района в январе было предложено составить и начать осуществлять план мероприятий по увеличению производства мяса.

На недавнем заседании исполкома Люберецкого городского Совета предложенные совхозами, колхозами и предприятиями района мероприятия были обсуждены, дополнены и утверждены. Кроме улучшения работы в специализированных животноводческих хозяйствах, они предусматривают развитие животноводства в качестве подсобных отраслей в остальных совхозах района, не специализирующихся на производстве мяса, а также в подсобных хозяйствах при промышленных предприятиях и отдельных учреждениях, где для откорма скота будут использоваться пищевые отходы.

Следует отметить, что отдельные сельскохозяйственные и промышленные предприятия в целях обеспечения продуктами своих столовых и детских садов уже организовали подсобные хозяйства и накопили определенный опыт в деле их ведения. Так, уже много лет скармливают свиней и овец на Константиновской птицефабрике, бычков — в колхозах им. Ленина. В столовой Малаховского экспериментального завода нередко можно увидеть ранние овощи, выращенные в заводских теплицах. Практика подкашивает, что хорошо организованное подсобное хозяйство может стать существенным подспорьем в улучшении общественного питания.

Исполком Люберецкого горсовета обязал руководителей фирмы

«Весна» организовать в своих тепличных совхозах подсобное хозяйство по производству мяса. Потребовал от руководителей колхозов им. Дзержинского, им. Ленина и Константиновской птицефабрики за счет использования приспособленных помещений, более эффективного расходования кормов, произвести в 1979 году дополнительно 70 тонн мяса.

Дирекции завода им. Ухтомского предложено в ближайшее время разработать мероприятия, как более рационально использовать имеющиеся земельные угодья площадью 73 гектара.

Архитектурный отдел района и председатели поссоветов согласно решению исполкома горсовета в срок до 15 марта должны изыскать возможность выделения земель для создания подсобных хозяйств при промышленных предприятиях, а ветеринарная служба района — обеспечить обслуживание создаваемых хозяйств.

Решается также задача более полного использования возможностей личных хозяйств. В частности, утверждены задания хозяйствам района по продаже населению молодняка: 500 поросат, 200 телят и 80 тысяч цыплят. Исполком обязал райпотребсоюз обеспечить через поспо их реализацию, а также продажу комбикормов.

Осуществление вышеперечисленных мероприятий уже в текущем году даст возможность произвести в целом по району 15,7 тысячи тонн мяса, из них 15,3 тыс. т продать государству. В 1980 году вклад люберецких хозяйств должен быть еще более весомым. Мяса предполагается произвести 16,1 тыс. т, а продать — 15,6 тысячи тонн.

ПОЛУЧИЛ ПРОПИСКУ

Государственная комиссия по сортоиспытанию объявила новый сорт картофеля «домодедовский» районированным в Московской области с 1979 года. Теперь он займет не только опытные участки, но и будет высаживаться на производственных площадях в ОПХ «Коренево». «Домодедовский» вы-

веден в отделе селекции НИИ картофельного хозяйства. Его получили от скрещивания уже известного сорта «любимец» с гибридом № 4699. Он отличается прекрасным вкусом. Сорт «домодедовский» устойчив к болезням и хорошо хранится в зимнее время. Урожай его на госсортоучастках составил по 450—500 центнеров с гектара.

А. ФЕДОРОВА.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИИ

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

«Не горят фонари» так называлась заметка, опубликованная в № 184 «Люберецкой правды». В ней говорилось, что улицы Советская и Тургенева в поселке Малаховка не освещаются.

Письмо для проверки и приня-

тия по нему мер было послано в Люберецкую электросеть. Главный инженер электросети В. В. Кононов сообщил, что в настоящее время наружное освещение на этих улицах отремонтировано и работает нормально.



ДОБРЫЙ ВКЛАД

Добрый вклад в трудовые успехи коллектива Института горного дела им. А. А. Сковинского вносит неоднократный победитель социалистического соревнования В. А. Галиченко, которому за комплекс исследований по гидравлической транспортировке дробленых пород для закладки выработанных пространств шахт в 1978 г. на институтском смотревом конкурсе присвоено звание «Лучший молодой специалист». Его кандидатская диссертация, подготовленная в том же году под руководством кандидата технических наук Г. П. Дмитриева, получила единогласное одобрение ученого совета института и производственных коллективов.

НА СНИМКЕ: кандидаты технических наук В. А. Галиченко (сидит) и Г. П. Дмитриев за обработкой результатов эксперимента.

Текст и фото О. КОРОВИНА.

ЖИВОТНОВОДЫ ПОВЫШАЮТ МАСТЕРСТВО

ВОСЬМОЙ ВЫПУСК РАЙОННОЙ ШКОЛЫ МАСТЕРОВ ЖИВОТНОВОДСТВА

Вот уже восемь лет на базе госплемзавода «Петровское» работает в нашем районе школа, где повышают свою квалификацию операторы машинного доения, техники-осеменаторы, фуражиры, рабочие скотных дворов. И все это время организацией учебного процесса руководит заслуженный зоотехник РСФСР А. Д. Бурлева. Рассказ о том, как прошли трехнедельные занятия, хотелось бы начать с отзыва Анны Деомидовны.

А. Д. Бурлева: «То, что я ежегодно так близко знакоюсь с животноводами буквально всех хозяйств нашего района, дает возможность наблюдать, сравнивать, размышлять и, естественно, делать какие-то выводы. Общее мнение о состоявшемся выпуске у меня положительное. Основано оно на том, что все слушатели серьезно относились к учебе и всем проводимым мероприятиям, хорошо усвоили программу. Во время экзаменов они показали отличные и хорошие знания. Оценок ниже «четверки» ставить нам не пришлось.

Все члены экзаменационной комиссии отметили не только прочные знания слушателей в избранной отрасли, но и возросшие общеобразовательный, политический и культурный уровень животноводов. Всегда ведь обращаешь внимание и на то, как слушатели нашей школы ориентируются в международной обстановке, как относятся к временным трудностям в том или ином хозяйстве и даже как ведут себя во время экскурсий, походов в театры. Нынешний выпуск во всех этих отношениях показал себя с самой лучшей стороны.

Хочется отметить, что животноводы, как и рабочие промышленных предприятий, стали осваивать смежные профессии. Вот, к примеру, учился у нас нынче Виктор Максимович Абрамов из племсовхоза «Ульянино». Летом он, как правило, пасет скот, зимой работает в качестве скотника, кормача. Случается, подменяет операторов машинного доения. Теперь Виктор Максимович сможет выступать в роли дояра еще более успешно и уверенно: экзаменационная комиссия присвоила ему звание «Мастер животноводства первого класса».

Запомнились членам экзаменационной комиссии грамотные, логичные ответы оператора по уходу за племенным молодняком с госплемзавода «Петровское» В. И. Табунова. При более близком знакомстве с молодым рабочим выяснилось, что Валерий Иванович учится заочно в институте сельского хозяйства.

Или вот доярка Ю. К. Еремеева. Приехала учиться из отдаленного племсовхоза «Фоминское», успешно освоила программу. На экзаменах Юлия Кузьминична не только показала знания, соответствующие требованиям, предъявляемым к первоклассным мастерам, но и убедила нас, что племсовхоз, где она трудится, обязательно преодолит трудности роста, успешно освоит новый комплекс и выйдет в передовые хозяйства района.

И еще одно отрадное наблюдение. Судя по нынешнему выпуску, в животноводстве стала охотнее идти молодежь. Так, из колхоза им. Дзержинского вместе с опытной дояркой Л. А. Дмитриевой приехали начинающие — С. А. Попова и Н. Ф. Являнская. Свет-

лана и Надежда раньше работали тепличницами, но решили перейти на более ударный фронт. Занятия в школе дали им возможность получить звание «Мастер животноводства». Хочется, чтобы пример девушек из колхоза им. Дзержинского подхватила молодежь и других хозяйств.

Дополняя рассказ А. Д. Бурлевой, добавлю, что если в первые годы работы школы здесь обучались преимущественно доярки, то теперь получают знания и владельцы других животноводческих профессий: пастухи, кормачи, скотники.

В нынешнем году выпуск состоял из 24 человек. 17 из них стали первоклассными мастерами животноводства, остальные — второклассными и просто мастерами. 15 слушателей показали отличные знания, 9 — хорошие.

Занятия в школе проводили главные специалисты базового хозяйства ГПЗ «Петровское», преподаватели ветеринарной академии и научные сотрудники ВНИИСХТ. Были изучены такие темы, как «Анатомия и физиология крупного рогатого скота», «Особенности производства молока на промышленной основе», «Молочное дело» и другие.

Сегодня слушатели районной школы мастеров животноводства включились в ряды соревнующихся за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет СССР. Уверен, что они будут в его авангарде, щедро поделятся с товарищами полученными знаниями.

А. АНДРЕЕВ,
председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства, член экзаменационной комиссии.

ПОСЛЕ ТРУДОВОГО ДНЯ

НАСТУПАЕТ вечер. Яркие закипают огни в клубе им. Ленина в поселке Октябрьском. Его жителей, тружеников фабрики привлекает многое — народный университет с факультетами технического прогресса и экономических знаний. Университет посещает более 400 человек. В клубе проводятся встречи молодежи с передовиками производства, вечера посвящения в рабочие, вечера трудовых династий.

В клубе работает 17 кружков художественной самодеятельности. Есть технический кружок. Самодеятельные певцы, танцоры, чтецы часто выступают на клубной сцене и в подшефном совхозе им. Моссовета.

Большой популярностью пользуется среди рабочих фабрики хор ветеранов труда, которым руководит С. И. Зибров. Недавно этот коллектив отметил свое 25-летие. Со дня основания хора поют в нем потомственные текстильщи

— А. Ф. Седова, К. Н. Маркова, М. А. Орлова, А. Г. Заскулина, которая в 1921 году слушала выступление В. И. Ленина перед рабочими фабрики, и многие другие. Сотни концертов дали участники хора в своем клубе и в других клубах и Домах культуры района. Их всегда принимают очень хорошо. Участники самодеятельности частые гости и в клубе «Подруженька», который второй год работает в молодежном обществе.

Сейчас, в предвыборные дни, в клубе часто можно увидеть юношей и девушек. Для молодых избирателей организован клуб молодого рабочего. Здесь на тематическом вечере «Государство — это мы» недавно выступил председатель исполкома Октябрьского поссовета К. И. Непомнящий, работница Г. Куимова, которая 4 марта впервые примет участие в выборах в Верховный Совет СССР, председатель фабкома

Д. Г. Кулакова. Работники клуба, руководители фабрики стремятся сделать досуг рабочих интересным и содержательным. Совместно с клубной библиотекой проведено и намечается провести в ближайшее время читательскую конференцию по книгам Л. И. Брежнева «Малая земля», «Возрождение», «Целина», вечера «Будем голосовать за кандидатов неуправляемого блока коммунистов и беспартийных», «10-й пятилетке — ударный труд», «Мастерство и опыт — молодым», «Советская Конституция — самая демократическая в мире». Труженики фабрики встретятся с мастерами искусств.

Работа с людьми по месту жительства, если она проводится интересно, содержательно, оказывает большое влияние на политическую и трудовую активность людей, повышает их сознательность. Коллективы многих бригад и смен фабрики, в эти предвыборные дни, трудятся уверенно, перевыполняя дневные задания.

М. МИХАЙЛОВ.

В. Г. ЭРЕНБУРГ

На 55-м году жизни после тяжелой продолжительной болезни скончался Вадим Георгиевич Эренбург, талантливый педагог, отдавший многие годы своей жизни воспитанию подрастающего поколения.

В. Г. Эренбург родился в 1924 году в семье ученого. Десятилетним юношей добровольно ушел на фронт и сражался до конца Великой Отечественной войны в саперных войсках. Был награжден орденом Красной Звезды и медалями.

После войны В. Г. Эренбург закончил филологический факультет МОПИ им. Н. К. Крупской и работал в школах Люберецкого района. Он умел каждый урок сделать праздником для своих учеников, умел пробудить в них

любовь к литературе, поэзии, искусству.

Замечательный учитель и человек, один из первых организаторов внеклассной и внешкольной работы в районе, зачинатель новых форм комсомольской работы, руководитель первого в районе школьного театра «Романтик», в который вложил душу и сердце, В. Г. Эренбург воспитывал в своих учениках политическую активность, патриотизм, любовь к людям, к жизни.

В. Г. Эренбург был настоящим педагогом-коммунистом. Благодарная память о нем навсегда сохранится в сердцах его учеников, и тех, кто жил и работал рядом с ним.

Группа товарищей.

Новости театральной Москвы „УТИНАЯ ОХОТА“



МОСКВА. На сцене Московского Художественного академического театра имени М. Горького состоялась премьера спектакля «Утиная охота» по известной пьесе А. Вампилова.

В спектакле заняты народные артисты СССР О. Ефремов и А. Попов, народные артисты РСФСР И. Саввина, Н. Гуляева, заслуженный артист РСФСР А. Мягков и другие.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Утиная охота». Слева направо — Кузаков — заслуженный артист РСФСР В. Сергачев, Зилон — народный артист СССР О. Ефремов, Саяпин — заслуженный артист РСФСР В. Кашпур.

Фото В. ЕГОРОВА.
(Фотохроника ТАСС).

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

продолжает прием на подготовительные курсы лиц, окончивших или продолжающих учебу в 8—10 классах.

Занятия проводятся по средам и субботам с 15 и 18 часов и заканчиваются в июне 1979 года приемными экзаменами в техникум.

Обращаться в техникум по адресу: Люберцы, Октябрьский проспект, дом 114, кабинет № 6, с 15 часов, телефон 553-24-32.

Проезд автобусами 346, 593 до остановки «Поликлиника».

1-6

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

В промышленность: токарей, слесарей, станочников, шлифовщиков, жестянщиков, гальваников, модельщиков, электросварщиков;

В строительство: каменщиков, маляров, штукатуров, бульдозеристов, экскаваторщиков, плиточников, сантехников;

В торговлю, общественное питание и бытовое обслуживание: продавцов, кассиров-контролеров, поваров, портных, закройщиков, приемщиков заказов;

ИТР и служащих на предприятия всех отраслей: конструкторов, технологов, мастеров, механиков, бухгалтеров, нормировщиков, экономистов, секретарей-машинисток.

На завод им. Ухтомского: в связи с реконструкцией завода и большим недокомплектом рабочих кадров срочно требуются: формовщики, стерженщики, автоматчики, обрубщики, заливашики металла, завальщики шихты, слесари-ремонтники

Люберецкому агентству «Союзпечать» требуются экспедиторы по доставке газет и журналов населению через киоски.

По всем вопросам трудоустройства и направлению на работу обращаться по адресу: Люберцы, ул. Красноармейская, 6, бюро по трудоустройству.

2—3

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В универсаме «СПУТНИК» в большом выборе имеются товары следующего ассортимента:

для мужчин — в большом выборе костюмы и плащи всех размеров;

для женщин — большой выбор кримпленовых платьев и плащей всех размеров;

часы наручные мужские и женские

Приглашаем за покупками!

ПРОМТОРГ.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Приглашаем вас посетить магазин № 31 «Одежда», где вы сможете купить мужские костюмы, пальто, брюки, куртки, женские пальто, плащи. Приглашаем за покупками.

Адрес магазина: Люберцы, улица Митрофанова, дом 2.

ПРОМТОРГ.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазинах Люберецкого промторга имеются в широком ассортименте белье женское, комбинации, гарнитуры, сорочки ночные; трикотажные изделия-жакеты, платья, костюмы, джемпера — отечественного и импортного производства.

Адреса магазинов № 3 — Волковская, 5; № 27 — Панки, Электрификация, 20; № 13 — Митрофанова, 14; № 44 — пос. Вуги; № 17 — Толстого, 26.

ПРОМТОРГ.



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «КРЕПОСТЬ» — 11, 13, 15; «ШЕСТВИЕ ЗОЛОТЫХ ЗВЕРЕЙ» — 17, 18-30, 20-45.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ЖНЕЦЫ» (удлиненная программа) — 17-15, 19-30.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «КОМИССИЯ ПО РАССЛЕДОВАНИЮ» — 11, 15, 19, 21; «ЖНЕЦЫ» — 13, 17.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 27 ФЕВРАЛЬ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.55 Утренняя гимнастика.
9.20 «Враги», Фильм-спектакль.
14.30 Новости.
14.50 Документальные фильмы.
15.30 Творчество Ю. Олеши.
16.15 По музеям и выставочным залам.
16.45 Навстречу выбором в Верховный Совет СССР.
17.15 Спортивная программа.
17.45 Стихи — детям.
17.15 Жизнь науки.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Концерт.
19.15 Человек и закон.
19.45 По вашим письмам. Концерт.
20.30 «Дом окнами в поле». Спектакль.
21.00 Время.
21.45 Музыкальная жизнь.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.30 Документальный фильм.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Концерт.
21.00 Литературные чтения.
21.35 Реклама.
21.50 «Даша». Спектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Спортивная программа.
19.30 Спутник кинозрителя.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»

20.15 Советы и жизнь.
20.45 Стихи советских поэтов о партии.
21.00 Музыкальные киоски.
21.40 «В начале века». Фильм.

СРЕДА, 28 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
9.15 «Дом окнами в поле». Спектакль.
9.45 В мире животных.
14.30 Новости.
14.50 Кинопрограмма.
15.50 Русская речь.
16.20 Объектив.
16.50 Концерт.
17.15 Отзовитесь, горнисты!
17.45 Человек, земля, вселенная.
18.30 В каждом рисунке — солнце
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Фильм-концерт.
19.25 Навстречу выбором в Верховный Совет СССР.
19.55 «Активная зона». Фильм. 1-я серия.
21.00 Время.

21.45 «Активная зона». Фильм. 2-я серия.
19.00 Москва.
19.30 Справочное бюро.
19.45 Трилогия Н. Погодина о В. И. Ленине.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Подмосковье.
21.00 Песня далайла и близкая.
21.45 Адрес молодых.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.00 Сельский час.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 Беседа на международные темы политического обозревателя газет «Правда» Ю. А. Жукова.
21.00 Документальный фильм.
21.40 «Севильский цирюльник». Опера.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберцы-5.

ул. Красноармейская,

дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-22-24; отдел промышленности, зам. редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; корр. отдела партийной жизни и корр. по строительству — 553-14-72; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд д 1

Л-1516

Зак. 797

Объем 1 п. л.

Тир. 21050